
 

 

Die Graph-Tech AG ist ein führender und weltweiter Anbieter digitaler Hochleistungs-Drucksysteme basierend auf „Drop on 
Demand“ (DoD) Inkjet-Technologie. Solche Drucksysteme werden für das hochflexible Bedrucken von Folien, Etiketten, 
Karton und Papier eingesetzt und erlauben das Drucken von dynamischen Daten in Verbindung mit kleinen Auflagevolumen 
unter wirtschaftlichen Bedingungen. Neue Einsatzgebiete, technologische Entwicklungen sowie entsprechende Kunden-
anforderungen sind die Basis für ein anhaltendes Wachstum sowie ständig neuer Herausforderungen. Wir sind ein Tochter-
unternehmen der Domino Printing Sciences Gruppe sowie der Brother Gruppe.  
 
Wir suchen Mitarbeitende, die nicht nur ein hohes Fachwissen haben, sondern die auch praktische Erfahrung und Eigen-
initiative mitbringen, damit Sie den grösstmöglichen Beitrag zur weiteren Entwicklung unseres wachsenden Unternehmens, 
mit heute über 70 Mitarbeitenden, beitragen können. Nutzen Sie die Chance, Ihr Wissen in einem kreativen Um feld mit viel 
Dynamik einbringen zu können. Unsere Teams zeichnen sich durch Zielstrebigkeit, Kollegialität, Transparenz, Engagement 
und der Leidenschaft für die digitale Zukunft aus. Für unseren Standort Oftringen suchen wir einen/eine  

 

 

Elektro-/Maschineningenieur als  
Produktentwickler im Maschinenbau 

 
 

Hauptaufgaben 
• Mitarbeit in der Entwicklung von unseren Produkten vom Prototypenbau bis zum Produktionsstart 

• Mitarbeit in der Weiterentwicklung von bestehenden Produkten und Applikationen 

• Planung, Durchführung und Dokumentationen von Versuchen und Aufzeigen von technischen Lösungswegen  
• Erstellen der benötigen Daten für die Erstellung von technischen Dokumentationen 

• Mitarbeit bei Betreuung des Produkts über die gesamte Lebensdauer (Product-Lifecycle-Management) 
• Einbringen von eigenen, machbaren Ideen, unter Berücksichtigung der Normen 

• Ansprechpartner für Entwicklung, Einkauf, Produktion, Verkauf sowie externer Partner 
 

 

Anforderungsprofil  
• Studium Elektrotechnik oder Maschinenbau FH/HF 

• Erfahrung in der Maschinenbaubranche oder ähnlicher Branche 

• Erste Erfahrung in Projektmanagement erwünscht 

• Erfahrung im Color Management von Vorteil 

• Englisch und Deutsch in Wort und Schrift 

• Bereitschaft für gelegentliche Reisetätigkeit im Ausland (ca. 10%) 

Was Sie mitbringen 
• Interesse bestehende Produkte in die nächste Innovationsphase zu begleiten 

• Motivierte und zielorientierte Persönlichkeit mit hoher Selbständigkeit und Eigenmotivation 

• Proaktives Problemlösungsverhalten 

• Verantwortungsbewusste, teamorientierte Persönlichkeit mit guten Kommunikationsfähigkeiten und 
betriebswirtschaftlichem Denkvermögen 

 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Bitte senden Sie uns Ihre Bewerbung umgehend (am liebsten per Email), damit wir Sie 
baldmöglichst kennenlernen können – wir freuen uns! Für weitere Fragen wenden Sie sich bitte an Frau Claudia Strub. 

Graph-Tech AG, Human Resources, Aeschwuhrstrasse 15, CH-4665 Oftringen  
Telefon +41 62 746 06 56, claudia.strub@graph-tech.ch, www.graph-tech.ch. 
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